



立即發表：2021年2月22日

州長安德魯 M.葛謨

州長葛謨宣佈擴展養老院家屬訪問的準則

根據CMS和CDC指南，在擴展指導下可於2月26日開始訪問

衛生廳強烈建議養老院探親客人來訪前進行快速檢查；DOH將為養老院提供訪者免費快速測試

州長安德魯 M.葛謨今天宣佈根據CMS和CDC指南制定的,對養老院設施中的住院老人進行探視的擴展的新指南，該指南將於2月26日開始執行。DOH將為養老院提供快速測試，以提高現場免費測試訪客的能力。探視繼續取決於療養院設施是否連續14天無COVID-19病例，並且該設施目前未進行病例爆發測試。

“該病毒最壓抑的方面之一就是將家庭與親人分開，使本來就很困難的情況更加難以忍受。”州長葛謨說。“感謝紐約人的奉獻精神，我們現在可以開始在嚴格的準則下擴大養老院的探視，保護住院老人的健康和 safety。”

COVID-19 7天滾動平均值陽性率在5%至10%之間的縣，需要進行訪客測試，訪客必須出示72小時內的陰性PCR或快速COVID-19測試結果，或者設施可提供快速測試。COVID-19 7天滾動平均值陽性率低於5%的縣，強烈建議進行訪客測試，可以使用快速測試。或者，訪問者可以提供在訪問之日起至少14天且在訪問前不超過90天內進行的完整的COVID-19疫苗接種證明。如果該縣的COVID-19陽性率大於10%，則不允許探視。允許同情護理拜訪。

根據住院人的需求和設施的結構，可以在老人房間、專用的訪問空間和室外進行探訪。養老院的訪客人數在任何時候都不得超過住院人數的20%，訪客人數和指定探訪時間應考慮到此能力限制。

可以[於此](#)找到DOH關於療養院探視的完整指南。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞

New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退訂](#)

